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Дослідження Катерини Касяненко присвячене вивченню особливостей 

функціонування лексико-фразеологічних одиниць в українському політичному 

дискурсі (на матеріалі мовлення О. Ляшка). Розглянувши найважливіші 

теоретичні питання, зокрема щодо поняття «дискурсу» в лінгвістичних 

дослідженнях та своєрідність функціонування політичного дискурсу, 

магістрантка зосереджує увагу на питаннях функціонування лексики та 

фразеології у політичному мовленні Олега Ляшка.

У першому розділі кваліфікаційної роботи представлений теоретико- 

методологічний аспект функціонування лексико-фразеологічних одиниць в 

політичному дискурсі. Магістрантка охопила увагою поняття «дискурс» у 

лінгвістичних дослідженнях, з’ясувала особливості та функції політичного 

дискурсу. Другий розділ присвячений огляду питання функціонування лексики 

та фразеології у політичному мовленні Олега Ляшка. Катерина Касяненко 

акцентує увагу на вербалізації українського політичного дискурсу. Із цією 

метою у дослідженні представлена загальна характеристика політичного 

мовлення О. Ляшка, зокрема визначено лексико-фразеологічні особливості 

політичного дискурсу політика. У третьому розділі кваліфікаційної роботи 

репрезентовано вивчення стилістики в 10-11 класах (на матеріалі політичного 

мовлення Олега Ляшка). Авторка запропонувала план-конспект уроку та 

систему вправ на матеріалі політичного мовлення О. Ляшка. Катерина 

Касяненко зауважує, що одержані результати проведеного дослідження можна 

застосувати під час семінарських і лекційних занять із таких дисциплін, як



«Лексикологія», «Стилістика», «Лінгвокультурологія», «Переклад і 

міжкультурна комунікація», а також у сфері політичної комунікації.

Висновки до розділів та загальні висновки обґрунтовані, випливають зі 

змісту роботи і завдань, які ставила перед собою авторка.

Кваліфікаційна робота відповідає чинним вимогам до робіт такого типу, 

належно апробована, пройшла перевірку на плагіат. У вступі варто було 

описати специфіку застосування методів дослідження. Робота «Функціонування 

лексико-фразеологічних одиниць в українському політичному дискурсі (на 

матеріалі мовлення О. Ляшка)» здобувачки Катерини Миколаївни Касяненко є 

самостійним мовознавчим дослідженням, науково виваженим, композиційно 

виправданим, завершеним і заслуговує позитивної оцінки.
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